

放在“展示柜”的游戏饰品全被封禁

“绝地求生”玩家状告第三方交易平台,获赔26万元

本报记者 高敏
通讯员 叶胜男 吴巍

本报讯 “绝地求生”是一款热门的射击类网络游戏,除了游戏本身,很多珍稀饰品也吸引着玩家,挂在交易平台上通常能卖出较高的价格。昨天,杭州互联网法院宣判了一起网络服务合同纠纷,就涉及游戏饰品在交易平台的权利保障问题。牛某是“绝地求生”的资深玩家,他在杭州某科技公司的第三方饰品交易平台注册了账户,并把好不容易攒下的几百件游戏饰品寄存在“展示柜”。其他玩家看到后如果感兴趣,牛某可以从“展示柜”中取出然后进行交易。

然而,2018年1月,牛某却发现他在

该平台上的账号被封禁了,自己无法取出相应的游戏饰品。牛某说,这些珍贵饰品都是他好不容易得来的,有些花了不少钱购买,有些则是他自己打游戏练出来的,总价值高达30余万元。前不久,牛某将该科技公司告到了杭州互联网法院,要求被告承担他的损失。

被告认为,牛某注册账户前,点击同意《网络服务协议》,该协议中写明,如果是因为版权公司政策或者其他原因,第三方平台公司可以免责,因此,被告作为第三方平台公司不承担违约责任。

法官表示,游戏饰品作为虚拟财产,具有合法性、有用性、可交易性的特点,具有财产属性,应当成为法律保护的对象。

法院认为,网络服务平台作为运营

商,应对用户承担严格的保障义务。该平台已经构成违约,需要向用户承担违约责任,而用户的游戏饰品作为虚拟财产,在网络服务平台无法采取恢复原状等补救措施的情况下,由用户主张采取替代性经济补偿措施。根据这些饰品当前在市场上的交易价格,法院最终酌定牛某的损失为26万元。

昨天,杭州互联网法院判决杭州某科技公司作为第三方饰品交易平台的运营商,应当承担违约责任,赔偿牛某经济损失共计26万元。

在判决中,法官也强调,若网络服务平台履行全部赔偿责任之后,用户账号被解封,账号内的游戏饰品可归网络服务平台所有。



门窗锁牢

昨天上午,台州市公安局椒江分局海门派出所民警深入辖区社区、村居,开展居家防盗安全知识宣传,通过采取发放宣传资料、面对面讲解等方式,使他们了解防盗知识,并提醒居民及时更换老旧门锁和窗户。

通讯员 何文斌 摄

重回大海

昨天,苍南县炎亭边防派出所的民警与海洋渔业管理部门合力放生了一只国家二级保护动物——玳瑁。28日,炎亭镇一渔民意外捕来了一只玳瑁。经确认,这只玳瑁重4.5公斤,长约40厘米,宽约30厘米,雌性。民警获悉后主动上门普及法律知识,劝说渔民将玳瑁放生。

通讯员 吴文浩



找“银行朋友”,被骗

找“律师亲戚”,还是被骗

乐清这位女士的被骗经历,可以说相当悲惨了

本报记者 陈佳妮
通讯员 卢丛 万柳柳

本报讯 想要办理贷款,找到以前在银行工作的朋友,结果被对方骗走40万元;找来律师亲戚帮忙,没想到又落陷阱……这一年,来自乐清虹桥的周女士,过得别提有多糟心了。

原来,这一切都是朋友和亲戚精心设计的骗局。经乐清警方的多方调查取证,嫌疑人周某和张某均落网,周女士被骗的20余万元也成功追回。昨日下午,周女士致电办案民警表示感谢。

去年1月,周女士想办理贷款,她找到以前认识的一个朋友周某。周某自称在柯桥某银行从事贷款业务,不过,她向周女士推荐了另一名工作人员“冯某”(实为周某假扮)来办理贷款。期间,“冯

某”以手续费、办假营业执照、办假房产证等为理由,向周女士索要费用。周女士非常信任周某,甚至将支付宝账号密码都告诉了周某,让她代为操作。

直到意识到受骗,周女士才发现支付宝里少了1万元,花呗被套现9995元。短短半年内,周女士因办贷款累计被骗约40万元。

去年7月底,周女士找到自称在某律师事务所上班的亲戚张某,想请对方继续为自己办贷款,同时向周某讨债。

但令周女士没想到的是,这个亲戚,居然也动起了歪脑筋。张某称自己在温州某银行为周女士办理了贷款,需要8000多元的手续费。于是周女士就通过支付宝转给了张某。

随后,周女士让张某帮其向周某讨债,经过多方交涉,周女士也陆续收到了

周某的退款,同时支付给张某相应的劳务费。但过了两个月后,张某以“到公安局疏通关系”等理由向周女士要钱。有了前车之鉴,周女士开始起了疑心,一查,发现根本没有该律师事务所,并且张某也根本不是一名律师。

与此同时,周女士发现张某帮忙办理的贷款也没有办下。至此,她被张某骗去3.3万元。

之后,周女士开始自己向周某讨债,每月也能收到周某的转账,但从2018年5月份开始,周某也失去了联系,8月2日,周女士来到乐清市虹桥派出所报警。

警方立即展开调查,并相继抓获嫌疑人张某和周某。2人均对自己对周女士实施诈骗的行为供认不讳。目前,周某因涉嫌诈骗罪被批准逮捕,张某被依法采取强制措施。

疲劳驾驶肇事 撞伤行人逃逸

通讯员 周春庆 杨阳

本报讯 因疲劳驾驶引发了一起交通事故,行人被撞受伤,肇事驾驶员却逃逸。近日,嫌疑人金某被平阳警方采取刑事强制措施。

事故地点位于57省道复线平阳县水头镇五龙公园路段,当天,一辆白色大众轿车行经该路段时,撞上了正在路边步行晨练的大伯。驾驶员下车查看后,竟不顾受伤的行人,直接驾车逃逸,并将车辆抛在了离事故地点不远的路段。

热心群众报警。根据线索,办案民警迅速锁定了肇事嫌疑车辆,当天中午,肇事嫌疑人金某自首。金某交代,当时自己极其困倦,一不留神车辆就偏到了左侧车道,撞伤行人后,因为害怕于是选择了逃逸。

目前,受伤的大伯正在医院接受救治,事故正在进一步处理中。

房间租来卖淫 房东涉罪获刑

通讯员 王文胜 潘晓玲

本报讯 为了赚取租金,张某某明知卖淫女租房是为了揽客招嫖,仍将房子租给了卖淫女。近日,衢州市衢江区法院作出一审判决,以容留卖淫罪判处张某某有期徒刑6个月,缓刑1年,并处罚金3000元,同时,没收其违法所得。

张某某系衢州衢江人,在衢江区经营一家宾馆。曾因容留卖淫被行政拘留两次。2017年底,卖淫女方某到张某某经营的宾馆,商量租房“做生意”一事,被张某某拒绝。今年3月份左右,方某再次找到张某某。张某某经不住租金的诱惑,将闲置的一间小房间以每月600元的价格租给了方某。没多久后,又将另一间房租给了卖淫女汪某。之后,2名卖淫女被公安机关抓获,张某某相继被抓。

法院审理认为,张某某容留他人卖淫,其行为已构成容留卖淫罪,遂作出如上判决。

征迁争出家事 “五位一体”说和

通讯员 蔡静

本报讯 为了家里分得的一笔安置补偿款,女儿儿子掐了起来僵持不下,家住杭州市望江街道始版桥社区的刘女士为此头疼不已。近日,在望江街道动迁指挥部“五位一体”尚法工作室调解员的努力下,刘女士的烦心事得以化解。

“要不是调解员,我们家拆迁拆得都不成家了,现在子女对拆迁补偿分配都没意见了!”刘女士拉着调解员的手,感激地说。

作为杭州主城区最大的城中村改造区域,近年来,上城区以望江为主战场强势推进旧城改造,仅2017年一年完成征迁5073户。在卯足干劲推进城中村改造的同时,望江街道将矛盾化解跟着拆迁项目“走”,把“五位一体”尚法工作室建到了动迁指挥部现场,7名公益律师和2名调解员活跃在拆迁项目一线,免费提供法律咨询、矛盾调解等6大类20余项菜单式服务。